
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GOVERNMENT OF KERALA

ORDER

In exercise of the powers conferred by clause (a) subsection  (1) of section 9 of the Kerala

Stamp Act, 1959 (17 of 1959 ), the Government of Kerala, being of the opinion that, it is necessary in

the  public  interest  so  to  do,  hereby  remit  the  stamp  duty  chargeable  under  the  said  Act  for  the

registration of the instrument of conveyance (gift deed) of a total of 160 cents of land in Resurvey No.

301/1 and 301/3 in Block No.76 of Kootikkal Village in Kanjirapally Taluk in Kottayam District, in

Taxes (J) Department

G.O.(P) No.56/2022/TAXES. Dated, Thiruvananthapuram,  30  th   May, 2022  

 16th Idavam, 1197
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favour  of  32  beneficiaries  who  will  get  5  cents  each,  as  part  of  rehabilitation  of  32  families  of

Kootikkal and Mundakkayam Panchayaths of Kottayam District, who lost their houses during the flood

in October,2021.

                                                                                                                 By order of the Governor,

                                                                                                                 Rajesh Kumar Singh IAS          

                                                                                                Additional Chief Secretary to Government
                                                                                                     

Explanatory Note

(This does not form part of the order, but is intended to indicate its general  purport.)

The  District  Secretary,  Communist  Party  of  India  (Marxist),  Kottayam  District  Committee  has

requested the Government to grant exemption from payment of stamp duty required for the registration

of the instrument of conveyance (gift deed) of a total of 160 cents of land in Resurvey No. 301/1 and

301/3 in Block No. 76 of Kootikal Village in Kanjirapally Taluk in Kottayam District, in favour of 32

beneficiaries  who will  get  5  cents  each,  as  part  of  rehabilitation  of  32  families  of  Kootikkal  and

Mundakkayam Panchayaths of Kottayam District, who lost their houses during the flood in October,

2021. Government have decided to allow the request in public Interest.

The order is intended to achieve the above object.
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GOVERNMENT OF KERALA

ORDER

In exercise of the powers conferred by sub-section (2) of  section 78 of the Registration Act,

1908 (Central Act XVI of 1908), the Government of Kerala, being of the opinion that, it is necessary in

the public interest so to do, hereby remit the registration fees chargeable under the said Act for the

registration of the instrument of conveyance (gift deed) of a total of 160 cents of land in Resurvey No.

301/1 and 301/3 in Block No.76 of Kootikkal Village in Kanjirapally Taluk in Kottayam District, in

favour  of  32  beneficiaries  who  will  get  5  cents  each,  as  part  of  rehabilitation  of  32  families  of

Taxes (J) Department

G.O.(P) No.57/2022/TAXES. Dated, Thiruvananthapuram,  30  th   May, 2022  

 16th Idavam, 1197

©
േകരള സർകാർ
Government of Kerala

2022

േകരള ഗസറ്
KERALA GAZETTE

അസാധാരണം
EXTRAORDINARY

ആധികാരികമായി  ്പസിദെപടുതുനത

PUBLISHED BY AUTHORITY

Regn.No. KERBIL/2012/45073
dated 05-09-2012 with RNI

Reg No.KL/TV(N)/634/2021-2023

വാല്ം 11
Vol. XI

തിരുവനനപുരം,
തിങള

Thiruvananthapuram,
Monday

2022 േമയ 30
30th May 2022

1197 ഇടവം 16
16th Idavam 1197

1944 േജ്ഷഠം 9
9th Jyaishta 1944

നമർ
No. 1770

S. R. O. No. 533/2022

This is a digitally signed Gazette.
Authenticity may be verified through https://compose.kerala.gov.in/



Kootikkal and Mundakkayam Panchayaths of Kottayam District, who lost their houses during the flood

in October, 2021.

                                                                                                           By order of the Governor,

                                                                                                             Rajesh Kumar Singh IAS          
                                                                                                Additional Chief Secretary to Government

                                                                                                     

Explanatory Note

(This does not form part of the order, but is intended to indicate its general purport.)

The  District  Secretary,  Communist  Party  of  India  (Marxist),  Kottayam  District  Committee  has

requested  the  Government  to  grant  exemption  from payment  of  registration  fees  required  for  the

registration of the instrument of conveyance (gift deed) of a total of 160 cents of land in Resurvey No.

301/1 and 301/3 in Block No. 76 of Kootikkal Village in Kanjirapally Taluk in Kottayam District, in

favour  of  32  beneficiaries  who  will  get  5  cents  each,  as  part  of  rehabilitation  of  32  families  of

Kootikkal and Mundakkayam Panchayaths of Kottayam District, who lost their houses during the flood

in October, 2021. Government have decided to allow the request in public interest.

The order is intended to achieve the above object.
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